

ЗЕМЛА ТА, ГОСПОДИ, ОТЪ НАЧАЛО ТО: И НЕБЕСА ТА СА СОТВОРЕНИ ОТЪ ТВОИ ТЕ РЪЦЕ.

11 Они ще да се изгвагъа, а ты прекываешъ (всегда): и сички те они ще да вбвехъбъагъа като риза.

12 И ще да ги свіешъ като дреха, и ще да се измѣнатъ: а ты си (всегда) том истый, и годины те ти не щатъ да се сваршатъ.

13 И комс отъ Ангелы те е рекъа нѣкога: сѣди отъ десна твоя страна, до гдѣ да тѣримъ неприатели те твои подножіе на назѣ те ти.

14 Не са ли сички те они сажителни дѣхове, които се пращатъ на сажгваніе за оныа, които щатъ да наслѣдъагъа спасеніе.;

ГЛАВА 2.

Заради това требва ніе да внимаеме помного на онова цю сме чѣли, да се не подпжжънеме нѣкога (и паднеме).

2 Защото, ако оный законъ, който се возвѣсти чрезъ Ангелы те, быде достовѣренъ, и секое престѣпленіе и преслшаніе пріа праведно наказаніе.

3 Какъвъ ще да оубѣгънеме ніе (отъ наказаніе то) ако вставиме въ немареніе только голѣмо спасеніе: което като пріа начало да се проповѣдъва отъ (самагъ) Господа, подтвърждено быде намъ

(послѣ) чрезъ оныа, които (го) чхха (отъ негъ)

4 Я и самъ Богъ (го) засвидѣтелствова со знаменіа и чѣдеса, и съ различни силы, и съ дарвы те на сватагъу дѣха, които раздѣли по своа та си вола.

5 Защото не покори на Ангелы те вселенна та която ще доиде, за която ніе (сега) говориме.

6 Но напротивъ засвидѣтелствова нѣкой на едно мѣсто (въ писаніе то), който говори (така) цю е человекъ, та го помнишъ; или (цю е) сынъ человеческій та го нагледѣвашъ.

7 Направилъ си го мало нѣщо по доленъ отъ Ангелы те: со слава и съ честь си го вѣнчалъ, и поставилъ си го надъ дѣла та на твои те рѣце.

8 Сичко си покорилъ подъ ногѣ те мѣ, а когато мѣ покори сичко, нищо не встави да не мѣ е покорено: но сега не видиме юще, за цю мѣ е сичко покорено.

9 Обаче видиме Исуса (да е) вѣнчанъ со слава и честь, който быде мало нѣщо по доленъ отъ Ангелы те заради смерть та, която претерпѣ: цюто да вкѣси смерть по Божіе то благоволеніе за спасеніе то на-) сички те.

10 Защото требваше онъ, заради когото е, и чрезъ когото е сичко то, да покаже чрезъ страданіа та совершенъ оногъо, който щеше да приведе много сыно-